

Рішення акціонера № 386
Акціонерного товариства
“Укртрансгаз”

м. Київ

“ 06 ” 05 2020 р.

Акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (далі – Компанія) є єдиним акціонером Акціонерного товариства “Укртрансгаз” (далі – Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Згідно з пунктом 10.1 статуту Товариства загальні збори Товариства можуть вирішувати будь-які питання діяльності Товариства, у тому числі і ті, що належать до компетенції Генерального директора.

Відповідно до підпункту 10.2.50 статуту Товариства до виключної компетенції загальних зборів належить: прийняття рішення про придбання (або набуття будь-яким іншим чином) або продаж (або відчуження будь-яким іншим чином) корпоративних прав (часток участі, акцій, паїв та інше).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про участь Товариства у конкурсному відборі управителя для 16 650 (шістнадцяти тисяч шестисот п’ятдесяти) штук простих іменних акцій АТ “Газтрансгаз” (код ЄДРПРОУ 25273549), переданих Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, ухвалою слідчого судді Вищого антикорупційного суду від 13.04.2020 у справі № 991/2929/20.

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Товариству взяти участь у конкурсному відборі управителя для 16 650 (шістнадцяти тисяч шестисот п’ятдесяти) штук простих іменних акцій АТ “Газтрансгаз” (код ЄДРПРОУ 25273549), переданих Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, ухвалою слідчого судді Вищого антикорупційного суду від 13.04.2020 у справі № 991/2929/20.

2. У разі перемоги в конкурсному відборі управителя Товариству укласти договір управління активами протягом 5 (п’яти) календарних днів із дня отримання від Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших

злочинів, проекту договору управління активами, відповідно до умов якого Товариство матиме право на плату (винагороду), а також на відшкодування необхідних витрат, зроблених ним у зв'язку з управлінням активами, що відраховуються безпосередньо з доходів від використання прийнятих в управління активів.

3. Генеральному директору Товариства, або особі, яка виконує його обов'язки, або уповноваженій ним особі забезпечити участь Товариства в конкурсному відборі управителя відповідно до пункту 1 цього рішення та підписання договору згідно з пунктом 2 цього рішення.

Від акціонера

**Голова правління
акціонерного товариства
“Національна акціонерна компанія
“Нафтогаз України”**



А. Коболєв